

8

Выставка работ «Дыхание жизни»



«Байкал» Алёна Шульгинова



**«Красавица Ангара»
Ирина Инешина**



**«Природа Байкала»
Арина Фурман**

С пятого февраля в здании администрации Свирска представлена экспозиция работ, приуроченная к году Байкала. Картины легки и проникновенны, лишены повседневной сути, они успокаивают и в то же время манят, приглашают зрителя воочию посетить те места, что изображены. Пейзажи наполнены светом, воздухом и всепоглощающей игрой цвета.

Здесь жить и быть необходимо,
У этих вод, у этих скал
В веках легендами хранимый
Живёт и здравствует Байкал!

Всего представлено 12 творческих работ в разных техниках.

Соб. инф.

23 февраля мы чествуем тех, кто преданно и самоотверженно служит или служил Родине, отважных и мужественных воинов-героев, а также мальчиков – будущих защитников Отечества.

В честь мужского праздника мальчишки-первооклассники школы №3 приняли участие в конкурсной программе «Мы парни смелые, ловкие, умелые!», которую для них организовали педагоги Дома детского творчества. Три первых класса, «А», «Б» и «В», стали тремя командами – «Ночной дозор», «Юнга», «Патриоты» – и посоревновались между собой в силе и ловкости, в смекалке и скорости.

Девять испытаний преодолели школьники: составляли слово из рассыпанных букв, стреляли по кеглям из рогатки, вспоминали ингредиенты борща, занимались дешифровкой и рисованием, складывали пилотку из газеты, передевались в солдат... Каждому из пяти членов команды довелось поучаствовать в конкурсах. У кого-то всё получалось с первого раза, у кого-то не очень, но удовольствие получили все.

Вместе с конкурсантами в Дом творчества пришли их одноклассники, особенно много среди них было девочек. Именно их звонкие голоса чаще всего звенели на протяжении всего мероприятия: девчонки хором, а порой и наперебой поддерживали свои команды участников. Ведущая и организатор программы, педагог ДДТ Ирина Степанова подготовила задания и для болельщиков – чтобы не заскучали. А скучать на детском празднике,



наверное, мало у кого получается.

Во время пауз между конкурсами расслышавшаяся детвора затихала и внимательно смотрела выступления своих сверстников и ребят постарше – учащихся Дома творчества. Конкурсную программу украсили творческие номера Алексея Житникова и Павла Горшкова (объединение «Творчество»), а также Алины Сониной и Михаилом Деревянченко из объединения «Вдохновение».

Наконец пришло время подводить итоги. Большое количество баллов по результатам состязаний набрала команда 1 «Б» класса «Юнга», а «Патриоты» и «Ночной дозор» – разделили почётное второе место. Так что проигравших в этот день среди мальчишек не было, кроме того, каждый из них получил сладкий подарок за участие!

Марина ХАЛИТОВА

Фото автора



Тяжёлый труд и огромное счастье

Наталья и Юрий Одерковы – счастливые родители трёх очаровательных девчонок: восьмилетней Евы и близняшек Виктории и Елизаветы. А пять лет назад они не могли себе такого даже представить. Если только в шутку.

– Во время второй беременности мне было тяжелее, чем с Евой, и как-то в разговоре с сестрой я шутя предположила: «Наверное, их там двое». А когда на УЗИ сказали, что у меня будет двойня, я была в шоке, – вспоминает Наталья.

Муж Юрий понапачу не поверил такому известию, потому что супруги и над ним порой подшучивала, «путала» двойню. Потом, конечно, были удивление и радость осознания, что совсем скоро в их семье появится еще две дочурки. Не меньше папы и мамы удивилась новым членам семьи и маленькая Ева, которой тогда было всего три года. В день приезда мамы из роддома она сначала внимательно, с большим интересом рассматривала малышек в их кроватке, а познакомившись поближе, просто не могла не полюбить их всем своим сердечком. Ева и сейчас горой стоит за сестрёнок, все для них – сама не съест, им отдаст.

Для Лизы и Вики старшая сестра – во всём пример. Если гуляют на улице вместе или гостят у бабушки, то и домой без неё не пойдут. Без Евы и друг без друга. Связь между близняшками, как известно, очень тесная. Они с младенчества неразлучны, и, если одна из них пропала из виду, другая тут же в слёзы. В три года девочки пошли в детский сад, быстро там

освоились и нашли себе новых друзей. Но и в саду, как и дома, они чаще играют друг с другом, а если вдруг поссорятся, то через пару минут уже мирятся и играют снова, как ни в чём не бывало.

– Их невозможно различить даже на недолгое время, – уверяет Наталья. Однажды мы с Лизой попали в больницу, так Вика потеряла её, плакала, и нам пришлось перевестись на «дневное» лечение.



Как правило, двойняшки и близнецы рождаются раньше срока. Вот и Лиза с Викой родились восьмимесячными с разницей в пять минут: Лиза – старшая. А по весу она была меньше, чем Вика: 1800 граммов против 2400.

Наталья не скрывает, что справляться одной с двойняшками было непросто, поэтому муж почти на полгода взял отпуск и стал для неё главным помощником. Рядом с ними всегда были и помогают сейчас близкие люди: бабушки, сёстры. «Девочки росли беспокойными, особенно трудно было по ночам, – делится воспоминаниями моя собеседница. Но, как говорится, если Бог дал, значит, должны справиться. И мы справились!»

– Имена докам я дала сама ещё до их появления на свет, – говорит Наталья. – Лиза еще в животе у меня была активной и сейчас такая же шустрая и непоседливая, она любит танцевать, прыгать, бегать. Они очень похожи характерами с Евой. А Вика у нас неженка, немного с хитрецой, любит играть с мелкими деталями, рисовать.

Наша геройня воспитывает девочек собственным примером, учит дисциплине и аккуратности, привлекает к домашним делам: помыть посуду, помочь с уборкой комнат. Приходя из школы, Ева сначала делает уроки, а потом уже идёт гулять на улицу. Младшие, наигравшись, сами кладут свои игрушки по местам. «Порядок должен быть во всём», – считает их мама.

Глава семьи по роду деятельности часто находится в разъездах – он работает



дальнобойщиком. Юрий по полмесяца не бывает дома, а когда приезжает, его ждут любящие жена и дочки. «Мы по полночи не спим, пока папа не приедет», – с улыбкой признаётся Наталья. Когда вся семья дома, они по возможности стараются больше времени проводить вместе, отдыхать на природе, что-то делать по дому. Многодетная семья – это, без сомнения, тяжёлый труд, но и огромное счастье.

Марина ХАЛИТОВА

Фото из семейного альбома Одерковых